

„Együttérző” zsidók és a „főrend” üzenete

A legnagyobb önuralomra és józanságra van akkor szükségünk, amikor elolvassuk az alábbiakat. Az lebegjen szemünk előtt mindig, hogy semmiféle provokációnak nem szabad felülni akkor, amikor alig várják, hogy valami „kiverje a biztosítékot” nálunk!

Hering József fordította le az alábbi olvasói üzeneteket, amelyekből sűt a gyűlölet.

Igaz, évekkal ezelőtt megkaptuk már egyik hazai képviselőjüktől, hogy: „Ti sohasem tudtok bennünket annyira gyűlölni, mint mi benneteket!” A nyilatkozat igazsága már néhányszor bebizonyosodott, de a gyűlölet ilyen messziről is izzó parazsa, csak a napokban jutott el hozzám. A zsidó humanizmus gyöngyszemeiből válogatott a fordító, de én is onnan merítem a munióit. Ne feledjük, hogy minden igaztalan vád és minden gyűlölet visszahull azok fejére, akik - önmaguk szerint -, a világ legbékésebb, legszeretreméltóbb és főleg Jahve által kiválasztott népe. (sic)

Az Izraelben megjelenő héber nyelvű napilap (Jediot Áháronot), jól szerkesztett, informatív beszámolót közölt a magyarországi vörösiszap kiömlésével okozott ökokatasztrófáról, ám az olvasói kommentárokból a legaljasabb magyargyűlölet sugárzott. Ilyen megnyilvánulásokat olvashattunk ott: „Csak így tovább, pusztuljanak! A magyarok számára nincs irgalom!”

En nem is csodálkozom ezen a mérhetetlen gyűlöleten, hiszen egész Európából hozzánk menekültek (akik tudtak) a második világéges időszak alatt, mert sehol másutt nem lehettek biztonságban a vörös lobogó alatt masírozó náciaktól, akik elfoglalták szinte az egész földrészt.

A zsidók gyűlölete érthető, hiszen hálsnak kellett volna lenniük a magyaroknak! Pl. Nemcsak a nyugat európai, hanem azon lengyel zsidóknak is, kiket a náci-szovjet harapófogóból ide menekülve, szintén befogadtunk!

Egyetlen olyan személyt sem tudna a zsidóság felmutatni, akit nem engedünk át a határon, nem engedünk volna „partra szállni”! Nekik pedig hálsnak kellett volna mutatniuk, de saját felsőbbeségi tudatuk, és/vagy kisszerűségük miatt ez a csekélység - nagyon is neheze esett volna a kiválasztottaknak! Egyszerűbb volt nekik az ősi gyűlöletet feltüzeln magukban, mint szembenézni a valós tényekkel. Tehát még ma is sokkal egyszerűbb nekik gyűlölni, mint szeretni!

Am nem kell ezen csodálkozni, hiszen évezredek óta ezt táplálják beléjük, s akit így nevelnek fel, azok ilyené is válnak.

Am ne gondoljuk, hogy csak az egyszerű zsidók között terjesztették el a megélhetési gyűlölködést a pénz hatalmi politika „felsőrendűbb” haszonlesői, hanem a nem sokat változott „szocialista szellemi elit” tagjainak nagy része is ezt a folyamatos gyűlölködést részesíti előnyben. Ráadásul ez a „liberális” értelmiség, csak addig liberális, amíg egyet értenek vele, de ha nem, akkor vége van a híres toleranciának.

Engedje meg a kedves olvasó, hogy egy tehetséges, „kiválasztott főrend” sorait bemutassam:

Esterházy Péter „alkotásából” idézek, melynek címe: Így gondozd a magyarodat!

„A csokorba kötött magyart szétbontjuk, és éles késsel ferdén visszavágjuk. Kivétel a fásszárúak, mert azokat törjük vagy kalapáccsal zúzzuk. Nehogy megrohadjon a magyar. Az összement magyart a savó leöntése után tőrönak használhatjuk.....”

BG: Nem hiszem, hogy ez ellen az „alkotás” ellen, valaha is tiltakozott volna bárki a zsidóság közül oly módon, hogy az áttörhetne volna az általuk uralt médiadiktatúra elhallgatásának falát. S akik tiltakozhattak volna, azok már nem élnek. (Radnóti Miklós, Rózsa-Flores Eduárdo, Krassó György, stb.) Mindez egy nép erkölcsiségét és kisszerűségét mutatja, s előidézte a sokszor a szemünkre hányt „Kurucinfo” szindrómát! A gyűlölködést ugyanis nem a „kuruc” kezdte, hanem a „svájcsapkázók” és Spiró-féle „pár csenevész”, akinek a lelkéből gyökerezik a gyűlölet.

A hazai sajtóban és az élet egyéb terein (beleértve a politikait is) hatalmas toleranciával pátyolgatott Izrael - pontosabban annak egyes fajvédően gyűlölködő lakosa -, új beírásokkal „örvendeztette” meg az általa nagyon utált magyar népet a legnagyobb példányszámú izraeli lapban. Szerelgessünk az öszövségi és talmudista szókinccsel, fordulatokkal átszótt üzenetekből, amelyeket a hazájuk, legismertebb lapjában az egyszerű, de féltérjékozott és beteges gyűlölettel élő olvasók jelentettek meg a magyarországi tragédia kommentálására:

1. A Duna vize az általuk (magyarok - H. J.) meggyilkolt zsidók vértől is vörös volt. (Náává Alon)

BG: Na ne! A Duna vize már a Szamuely-Sámuelyi, Kun-Kohn időszakban vörösré festődött, s akkor nem a hazaárulás gyanúsak, hanem tisztakeresztény, keresztény magyarok véréből. Utóbbiakat, többnyire megtevesztett zsidók lötték a vízbe, a Moszkvából ideküldött gyilkos, bosevik zsidók parancsára. Igaz „bűnösök vagyunk, akár a többi nép”, de a később Dunába lött embereknek sem kellett volna meghalniuk, ha nincs német nemzetiszocialista megszállás, mert akkor nincs statárium. A háborús körülmények között mindenkivel végeztek, aki csak szimpatizált a szovjettal, vagy jelzéseket adott le

nekik, vagy ha csak hazaárulásra utaló, gyanús jeleket találtak nála.

Esterházy Péter „alkotásából” idézek ismét, melynek címe: Így gondozd a magyarodat!

„A magyar elmős. Egy magyar nem csinál nyarat. A magyar a sötét, ahová Európa ugrik.”

BG: S ebbe az Európába vágnak Izrael államának bennünket gyűlöló polgárai is, s a 01473. sorszámú törvényjavaslatot - az Euro-Mediterrán megállapodást -, éppen ma szavazta meg 278 képviselő! (?) Am ha ennyire gyűlölnék minket, akkor miért vágnak közénk? Miért kellett a magyarnak csúfolt országgyűlésnek megszavaznia ezt? Mert ezt követően végleg beindítják a „felvásároljuk Magyarországot” akciót, amelyet már előre bejelentett Simon Perez? De ha mi ennyire „antijudaisták” vagyunk, ha ennyire félelmetes és rossz itt nekik, akkor miért nem térnek haza a bennünket lenézó és mocskolóóan gyűlöló izraeliták? Miért maradnak itt, ahol rossz nekik?

2. Nagyszerű cselekedeteid vannak, Istenünk! Mindent bölcsen cselekedtél! Csak így tovább, pusztuljanak a gójok!!! (El-Mabhúh)

BG: Ezeket az emelkedett jellemű és szolid zsidókat fogjuk tehát magunkhoz ölelni a Fidesz egységes szavazása nyomán, (aki nem hiszi járjon utána!) akik hálsnak adnak istenüknek, hogy az vörösiszap katasztrófával sújtott minket. Mennyi magasztos emberi értékeket rejt még ez a nemzet a kibucai mélyén?

3. Az igen közeli jövőben legyen így Gázában is. (Békeharcos)

BG: Vajon hány békeharcos él ott a 121 illegálisan létrehozott zsidó telepen, s mennyi lehet még a „legálisan” megépített telepeken? Ezeknek a finom lelkű, sőt művészen cizellált és erőszak ellenes békeharcosoknak köszönhetjük azokat a minden tekintetben sokkoló képeket, amelyek két esztendeje érkeztek Gázából. Ott lát-tam életemben először, darabokra szakított csecsemőt, s harcocsival szétlapított nagymamát, s mindent, amit egy civilekkel szemben állig felfegyverzett hadsereg produkálhatott! Azokon a kockákon annyi borzalom volt látható, ráadásul sokkal élesebben, mint a „művészfilmek” holokauszt rajzain, hogy én szégyelltem!

4. Nagyszerű! Égjen el egész Magyarország! Antiszemita nép. Kívánom, hogy a létező összes átok hulljon a fejetekre, magyarok, zsidógyűlölók.

BG: Mennyire más lelkületűek a szintén szemita eredetű palesztinok! Mert onnan, a palesztin területekről, ahol sok millió ember él összezsúfolódva, mint óriási koncentrációs táborban, szóval onnan csak együttérzés érkezett, mint ahogy mi is együtt éreztünk velük, amikor két éve rátörték a „békeharcosok” tankjai a békés és fegyvertelen gyerekekre, fiatalokra, s minden ott lakó palesztin civilre. Több ezer halott és sebesült, s állítólag szervezkedők ezrei követték a harcocsikat! En akkor felutaztam Budapestre, hogy tüntessek a szemita palesztin nép elleni aljas támadás ellen! En ott voltam és gyertyát gyújtottam, s én lennék antiszemita?

5. Dölyfös magyarok, nevettek a románokon, most fizessetek! (Ádi)

BG: Ádi viszont egy talpig gentleman! ő kihasználva a katasztrófahelyzetet, amelyet egyébként a pénzimádó kufárság zúdítottunk a nyakunkba, dölyfösnek nevezi népünket. De hát miért nevez így minket? Nem mondom, hogy nincsenek hibáink! Radnóttal vallom, hogy „bűnösök vagyunk, akár a többi nép”, de erre az elképesztő hazug vádaskodásra és aljas gonoszkodásra nem vállalkozott volna egyetlen magyar lelkű ember sem! Ahogy a Dunába löveketek sem vállalták egykor. Persze minden népben akad hitvány, de én remélem, hogy a nemzetek hitványai lassan elfognak. A maradék inkább térjen meg, de soha ne tudjon nevetni a más kárán, s ne tudjon más kínjain, szenvedésén szórakozni! Ráadásul a román ökokatasztrófának éppen mi voltunk a kárvalottjai, s így magunkon neveltünk volna?

6. Gyilkosok!

BG: Aki ezt írta: láthatta a gázai filmet, s most tör ki belőle a sajátjai elleni gyűlölet, hiszen ez a megrázó film nem szólhat nekünk, akik nem gyarmatosítottunk, s nem irtottunk ki másokat!

7. Bűnözők számára nincs irgalom.

BG: Ezt bizony én is így gondolom! De vannak e nagyobb bűnözők a földön, mint azok, akik elűzik ősi települési földjeikről a testvér-népüket? Akik csak szavakban akarnak békét, s közben civileket gyilkolnak, s a szabadságharcosokat terroristaként kezelik, s ezzel becsapják a népeket? Mert ami ott történik, az valódi és bizonyított népirtás, azaz genocídium!

8. Sajnálom a megsérült országot, a természetet és az állatokat, ám a magyar emberek számára nincs irgalom.

BG: Nekem ez úgy hangzik, mintha komoly gond lenne az üzenő személyiségével, hiszen ha a természet fontos neki, akkor egy embertársa miért nem? Az irgalom persze nehezen beszerezhető annak, akit gyűlöletre neveltek, akivel elhitették, hogy a magyar lélek képes lenne genocídiumra. Am az ezer éves magyar államiság ennek az ellenbizonyítása, s minden történelemhamisítási szándék ellenére ott a másik bizonyíték, hogy a zsidó embereknek egy haja szála sem görbült meg addig, amíg a német megszállás be nem következett. Horthy Miklósnak nem véletlenül biztosította a megélhetését élete végéig a Zsidó Világszervezet.

9. A magyar nemzet meggyilkolta, megsemmisítette és elveszej-

tette szinte az összes zsidóját a második világháború idején. Remélem, hogy a szennyeződések helyben marad, és nem éri el a Dunát.

BG: Először is, ha megsemmisült volna az összes zsidó, az sem róható fel egy nem szuverén államnak, amelyet megszálltak a német „szocialisták”! Ráadásul Európa többi megszállt országában még annyi részvétet és segítséget sem kaptak a zsidók, mint tőlünk! Ne feledjük, hogy nálunk akkoriban nem csak az itt született zsidók éltek, hanem egész Európából ide menekültek, mert csak itt fogadták be őket! Tehát mi inkább voltunk befogadók, s a náciok voltak a gyilkolók! Ha nincs kollektív bűnösség, akkor a nemzet nem bűnös! Néhány magyar vehetett ugyan ebben részt, de azokat a háború után el is ítélték. Viszont a hatalomra került kommunista zsidók számtalan olyan embert kivégeztek, aki segített zsidóknak, vagy rejtegette őket. Az viszont gyanús, hogy miért nem beszélnek soha a román Vaszgárda terrorjáról, akik német megszállás nélkül is kiirtották a teljes regáti, s dél-erdélyi zsidóságot. Ez nem téma?

10. Ha hinnék Istenben, most azt mondanám, hogy minden tisztelet kijár neki, mert későn ugyan, de a magyarok megkapták a magukét. A magyarok nagyon kegyetlenek voltak a zsidókkal a második világháború idején és előtte is, s az antiszemitizmus ott manapság is virul... Tessék, most Isten megadta nekik a méltó választ... (Ráheli, Észak-Izrael)

BG: Isten tudja, hogy mi az igazság, Ráheli azonban nem! Az antiszemitizmus pedig sokkal inkább jellemző arra az országra ahol a szemita arabokat üldözik, gyilkolják, másodrendű állampolgárként zsúfolják őket menekülttáborokba, lerombolják házaikat, tönkreteszik megélhetésüket is biztosító ültetvényeiket, stb. Bagoly mondja verébnek, hogy nagyfejű!

Izrael erkölcsiségét pedig az mutatja leginkább, hogy nem csak eltűri a más népek elleni kirohanásokat, hanem gerjeszti is azokat! Mint ahogy gerjeszti a világban az antijudaizmust azzal, hogy ilyen és hasonló a szellemisége a palesztinok legyilkolásához, az emberi jogok tiprásához szoktatott társadalmának. De gerjeszti azzal is, hogy pl. Magyarországon nem a tisztességes vállalkozások, hanem a spekuláció és a gazdasági bűncselekmények kötődnek nagy számban megjelenő zsidóság nevéhez. Mi magyarok, valóban sajnálhatjuk őket, mert a gyűlölet nemzetétévé tette őket az a téveszme: hogy ők az Isten kiválasztott népe! Isten ugyanis igazságos, tehát nem választ ki egyet a gyermekei közül, hanem mindet egyformán szereti!

Esterházy Péter „alkotásának” címe: Így gondozd a magyarodat!

„A Kárpát-medence huzatos... (magyarul: húzzon el innen minden magyar). A rágalomtól magyarod minősége alig változik, az esetleges vizeletfoltokkal ne törődj, bazmeg. (hangjáték - 1991)”

(Nos Eszterházy már 91-ben leírta azt, amit Gyurcsány 2006-ban kimondott: „...el lehet innen menni...”)

Az a mondatrész pedig, hogy „a rágalomtól a magyarod minősége alig változik” magáért beszél, hiszen ez a saját rágalmaiknak önleplező bevallásának mintapéldánya!

Am, hogy ne csak a „kiválasztott” főrend legyen a hazai gyűlölködők közül megszólítva, idézném Spiró György, egyik „alkotását”, s felhívom a figyelmét mindenkinek arra, hogy a magyar nem birka, csupán felismerte, hogy az antijudaizmust: maga a bűnöző zsidóság legalja gerjeszti és tartja életben, mert nekik szükségük van a gyűlöletkultúrára, ami összetartja őket.

1984 Spiró György: Jönnek

„Jönnek a dúlt-keblű mélymagyarok megint, fűzfapoéták, fűzfarajongók, jönnek a szarból, csönd van. Senki se pisszen. Anlatról kevéské hűlt költő csontujja int. Ó, ha gyilkolni szabadna újra, csámcsogva, hersegyve szívják a vért - miért is? ki tudja. Trianonért? - mered pár utcanév pici csontujja. Ez olyan kli...ma: itt folyton beborul, ez rendben van, de szégyen, szégyen, szégyen, hogy mindenki kussol, hogy mindenki fél, és nekünk kell jönnünk, pár csenevésznek, hogy bebizonyítsuk: nemcsak a szemetek tudnak magyarul.”

Az orwelli dátum és a nagyképű magabiztosság figyelmeztet. A nagytestvér figyelme folyamatosan ránk irányul, de azt is tudnunk kell, hogy a magyar Golgota szenvedéseinek végén feltámadhatunk! Csak rajtunk múlik mindez! Az akarat és az igazság mellett kitartó bölcs ragaszkodásra, valamint a hit erejére lesz csupán szükségünk.

Végső gondolatként csak annyit írok, hogy nincs semmi oka nemzetünket gyűlölnie egyetlen népnek sem. Mi nem irtottunk ki népeket, nem olvastottunk magunkba erőszakkal másokat. Ellenkezőleg. Jogkiterjesztéssel nemesítettük azokat a nemzetiségeket, akik elfogadták azt az értékrendet, mely megtartotta államunkat „minden balszerencse közt és oly sok vizsály után”!

Ha valaki mégis gyűlöli minket, azt jelenti, hogy olyan szeretne lenni, mint mi. Csak ne hogy arra ébredjünk, hogy miközben átvették a teljes kultúránkat, jogrendünket, arra használják fel mindezt, hogy kiirtsanak minket és minden nagylelkű népet a földön!

Dr. Bene Gábor S. – 2010-11-11
Forrás: Nemzeti Hírháló

EURÓPAI IDŐ – Az Európai Unióban szabadságát és önrendelkezését megteremteni kívánó erdélyi magyarság lapja – ISSN 1220-9929

Főszerkesztő: Horváth Alpár. Helyettes főszerkesztő: Stóffán György. Felelős szerkesztő: Simon Ildikó. Főmunkatárs: Borsos Géza, Kolombán Sándor, Krasznai Zoltán.

A szerkesztőség postacíme: El-KIA, 520100 Sf.Gheorghe, C.P.: 15. Tel./fax: 0267-318 895. Honlap: <http://www.e-ido.com/> E-mail: europai_ido@e-ido.com

A kiadó címe: Európai Idő Kiadó, 520085 Sf.Gheorghe, Daliei 2., bl.44/C/1. Bankszámla: COD IBAN: RO42BRDE150SV03075641500 – BRD-GSG SUC. SF.GHEORGHE.

Főkönyvtel: Illyés Veronika. Könyvtel: Simon Ildikó. Terjesztés: az Európai Idő Terjesztőhálózata. Felelős terjesztő: El-KIA Kft. Nyomda: Europrint Nyomda – Csíkszereda

Az Európai Idő hasábjain szerző nevével, szignójával stb. megjelent írások illetve más forrásból átvett cikkek, illusztrációk nem föltétlen tükrözik a szerkesztőség véleményét, s így felelősséget sem vállalunk ezek tartalmáért! A cikkekért minden esetben azok szerzői a felelősök.